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Pregunts 1

e

Calcular el némero de posibiidades de conseguir de una bargja francesa de 52 cartas un tio de ases. Notacien: C'(a,b) = (g')

Puntis 1,09 sobre

109 Seleccione una
P Mercar © a.C(4.3)C(48.2)
pregunia

b. C(52.3)-C(62.2)
€. C(4.3)-C(122)-4-4
d.C(43)-C(52.2)

La respuesta comecta es: C(4,3)-C(48,2)

pregunta 2 ¢De cuantas formas puede un estudiante responder un examen de 10 preguntas de verdaderofalso?

. Seleccione una
Puntis 0,00 sobre

120 a.2x10
10
¥ aear b
(%)
c ol
©d102X

La respuesta correcta es: 910

Pregunta 3 ¢Cual es el cardinal del conjunto {1, {1}, {1.{1})}?

e

X Seleccione una:
Puntia 1.00 sobre
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Pregunta 3 ¢Cual es el cardinal del conjunto {1, {1}, {1.{1})}?
e

X Seleccione una:
Puntia 1.00 sobre

1.00 a0

 Maar o 0.3y

pegura s
a1

La respuesta correcta es: 3

pregunia 4. Para el orden parcial definido por el diagrama de Hasse siguiente:
neorects

1 2
Funtia 000 zoore
100
P Morear 3
pregunis

4 5
7
6
8

y dado el subconjunto B={4.5,6), entonces se tiene que:
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pregunia 4. Para el orden parcial definido por el diagrama de Hasse siguiente:
neorects

1 2
Funtia 000 zoore
100
P Morear 3
pregunis

4 5
7
6
8

y dado el subconjunto B={4.5,6), entonces se tiene que:

Seleccione una
2. minor(8) = (6.8 e Inf(B) = 6

* b.minor(B) = {6.7.8} e inf(B) = 6 X
c. minor(B) = {6.7.8} e inf(B) = 8
d. minor(8) = (6.8} e nf(8) = 8

La respuesta correcta es: minor(B) = 6.8} e inf(B) = 6
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Pregunta 5 Dados los siguientes grafos de relaciones binarias estudiar i son relaciones de orden (ampliar ventana si es necesario).
neorects

Puntia 0,00 sobre

100
\p varear

pregunta d

Seleccione una:
. No: B: No; C: Si
b. A No; B: Si: C: Si
¢ A Si; B No; C:Si X
d. A No; B: Si; C: No

La respuesta comecta es: No; B: No; C: Si

(2 pategado unrevo s
Pregunts 6 Cual es el cardinal del conjunto {1, {1]}?
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Pregunts 6 ¢Cual es el cardinal del conjunto {1, {1}}?
Comecta

. Seleccione una
Puntis 1,09 sobre

100 a0

P Morear b3

e @2y
a1

La respuesta correcta es: 2

Pregunia 7 Un sabado, cuando iban de compras, Juana y Teresa vieron a dos hombres alejarse en automovil de la fachada de una joyeria, justo antes
incorects de que sonara una alama contra robos. Aunque todo ocurrid muy répido, cuando fueron interrogadas las dos jovenes, pudieron dar ala
policia la siguiente informacion acerca de la placa (que constaba de dos letras seguidas de cuatro digitos) del automévil que huy6. Teresa
estaba segura de que la segunda letra de Ia placa era una O o una Q. y que el itimo digito era un 3 o un 8. Juana dijo que la primera letra
de la placa era una C o una G y que el primer digito era defintivamente un 7.¢ Cudntas placas diferentes tendrd que verificar a policia? [P9]

Puntis 0,00 sobre

100
¥ Marear
pregunta Seleccione una
. (28-2-10-10-2) + (2:28-1-10-10)
b.2+2+10+10+2
©2:2:10-10-2
© d.(28-28-10-10-10) - (2-2:10-10-2) X

La respuesta corecta es: 2-2-10-10-2

(2 pategado unrevo s
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Pregunts 8

Puntis 0,00 sobre

190

¥ Marcar

pregunta

Pregunts 9

Para el orden parcial definido por el diagrama de Hasse

9
e f
d
a b c
se tiene que.

Seleccione una:

2 No puede haber maximo ya que 'e'y 'f no son comparables.

b.d=Tb<e:'c'y'e noson comparables.
©.'g’ es maximo y "a’ minimo

o d.'a.b'y'c’ son minimalesy ¢ <d. X

La respuesta correcta es: d <f; b < &; c'y ‘¢’ no son comparables.

¢De cuéntas formas es posible distribuir 12 libros diferentes entre cuatro nifios de modo que cada nifio reciba tres libros? Notacién:
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Pregunts 9 ¢De cuantas formas es posible distribuir 12 libros diferentes entre cuatro nifios de modo que cada nifio reciba tres libros? Notacion: -
=)
Puni 1.00 sobre
100 Seleccione una
P Marcar a C(12.4)-3
Frene 03124
© € C(12.3)-C(9.3)-C(6.3)
d.C(12.3)-4

La respuesta correcta es: C(12, 3)-C(9, 3)-C(6. 3)

Pregunta 10 6) Hallar la solucién de esta recurrencia lineal:
neorects

Gp—3a, 1+2a, =0, ap,

Puntis 0,00 sobre

190
\p varear

Fm Seleccione una:

aa,=2"—
“ba,=2nH x

C oy, = 2"

da,=2"+2

La respuesta correcta es: g
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Finalizar revision

Calificacion 3,75 de un méximo de 10,00 (38%)
Pregunta 1 ) Hallar 2 solucicn de esta recurrencia lineal
N—

ruinososme | On T30 1120, 9=0, an, @

190

W Marear Seleccione una:
pregunis . g}
aa, =271 %
n
b.g,=2"—
n
ca,=2
n
da,=2
La respuesta corecta es: g, —
Pragunta 2 ¢Cual es el cardinal del conjunto {1, {1}}?
Comeets

. Seleccione una
Puntis 1,09 sobre

190 0 a2y

\p varear b 1

orunts e
d.3

(2 pategado unrevo s
La respuesta correcta es: 2
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Pregunta 3 SeaB = {2 4.6, 12} y el siguiente orden parcial

e

48

Puntis 1,09 sobre
190

P Morear
orunts 16 24

8 12
4 6
2 3
1
Entonces

Seleccione una:
© a mayor(B) = {12, 24, 48}; inf(B) =2 /
b. sup(B) = 48; inf(B) = 2
. minor(B) = 2; sup(B) = 24
d. sup(B) = 48; Inf(B) = 1

La respuesta comecta es: mayor(B) = {12, 24, 48}; inf(B) = 2 g Halegado un nuevo SMS.
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Pregunta 4 Para el orden parcial definido por el diagrama de Hasse siguiente:
-

1 2
Funtia 1,00 zoore
100
W varear 3
prequnta
4 5
7
6
8
y dado el subconjunto B={45.6}, entonces se tiene que:
Seleccione una:
a minor(B) = {6.7.8} e inf(B) = 6
b. minor(B) = {6.8} e inf(B) = 8
« ¢ minor(B) = {6.8} e inf(B) =6 «/
d. minor(B) = {6.7.8} e inf(B) = 8
La respuesta correcta es: minor(B) = {6,8} e inf(B) = 6
x
Preguna 5

Un estudiante debe responder siete de las 10 preguntas de un examen. ;De cuantas formas puede hacer su sele| @ iz llegado un nuevo SMS
B |as dos Dmerss oequntas?
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Pregunts § Un estudiante debe responder siete de las 10 preguntas de un examen. ¢De cuantas formas puede hacer su seleccion si debe contestar

incorects las dos primeras preguntas?
Puntia 0,00 sobre

Seleccione una:
190

a 110
P Morear
pregunta b. 56
. 100
© d120 X
La respuesta correcta es: 56
Prequna 6

De cuantas formas es posible distrbui 10 monedas (dénticas) enire cinco rifos si el nifio mayor recibe al menos dos monedas?
incorecta Notacien: C'(a,b) = (§)

Puntia 0.00 sore

120

Seleccione una:

¥ Marear
pregunta a.C(14.5)
* b.C(9.5) X
© C(12.:8)
d.C(14,10)
La respuesta correcta es: C(12.8)
Pregunia 7 ‘Seala relaci6n binaria determinada por el siguiente grafo

Comecta (2 pategado unrevo s
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Pregunta 7 Sea la relacién binaria determinada por el siguiente grafo -
Comeets

Puntis 1,09 sobre

100
b
¥ Marear
pregunis
a
Seleccione una
2. No es de orden ni de equivalencia
« b. Es una relacion de equivalencia +/
c. Es una refacion de orden
d. No es refacion
La respuesta correcta es: Es una relacién de equivalencia
Pregunts 8 Elegir la afimacién verdadera
neorects

’ Seleccione una:
Puntia 0,25 sabre

100 2@ e
¥ e ©bOC P X

(2 pategado unrevo s




[image: image13.png]T Control 1 (temas1, 2,3y x \ T e - S

€ - C |[ aulaudima.es/moodle/mod/quiz/review.php?attempt=1421208 | E
Pregunts 8 Elegir la afimacién verdadera
neorects

’ Seleccione una:
Puntia 0,25 sabre

100 a {0} € {0}

W varear e b OC P X

e cem
LRUISE ()]

La respuesta comecta es: {1} C (@}

Pregunts 9 Si se celebra una carrera con 30 participantes y hay trofeo para los ocho primeros, ;de cuantas maneras se pueden repartir dichos trofeos?
neorects

. Seleccione una
Puntis 0,00 sobre

100 a.C(20.8)
 Maresr b. 830
prequnta 308X

d.30-29-28-27-26-25-24-23

La respuesta comecta es: 30-29-28-27-26-25-24-23

Pregunta 10 ¢Cuantos de los 9000 enteros de cuatro digitos 1000, 1001, 1002...., 9998, 9999 tiene cuatro digitos diferentes que son crecientes (como.

ncorecia en 1347 y 6789) o decrecientes (como en 6421 y 8653 )7 Notacion: C'(a,b) = (g')

Punia 0,00 sobre

100 (2 pategado unrevo s x
© acar Selccione una
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Funtia 000 zabre -
100 a.C(20.8)
¥ Marear b. 830
prequnta 308X

d.30-29-28-27-26-25-24-23
La respuesta comecta es: 30-29-28-27-26-25-24-23

Pregunta 10 ¢Cuantos de los 9000 enteros de cuatro digitos 1000, 1001, 1002...., 9998, 9999 tiene cuatro digitos diferentes que son crecientes (como.
ncorecia en 1347 y 6789) o decrecientes (como en 6421 y 8653 )7 Notacion: C'(a,b) = (g')

Punia 0,00 sobre

100

Seleccione una:
¥ Marcar

pregunta a.2-C(9, 4) + C(9.3)
© b.2-C(9.4)+C(9.3) + C(9.2) + C(9.1) X
©.2C(9.4) + C(9.3)]
d.2-C(9.4)- C(9.3)

La respuesta correcta es: 2-C(9, 4) + C(9,3)

Finalizar revision

Usted se ha identificado como Adriana Am Arévalo (Sal)
2014-15_1514_1842_6922 g Halegado un nuevo U





